


**EDITAL Nº 654, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 602/2011**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: RETIFICAR, em parte, o Edital nº 602/2011, de 18/10/2011, publicado no Diário Oficial da União de 19/10/2011, Seção 3, página 67, PROFESSOR VISITANTE, Faculdade de LETRAS.

ONDE SE LÊ: "... cumprimento da lei 11.639, de 10/03/2008..."

LEIA-SE: "... cumprimento da lei 11.645, de 10/03/2008..."

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

**EDITAL Nº 655, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO
SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009, divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de Professor Substituto, abaixo discriminado:

Unidade: Faculdade de Ciências Econômicas

Departamento: Ciências Econômicas

Área de Conhecimento: Economia

Edital nº: 488, de 24/08/2011, publicado no DOU de 25/08/2011.

Vagas: 01

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

Classificação:

1º lugar: Marcus Antônio Croce

Data de Homologação Interna: 20/09/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

**EDITAL Nº 656, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO
SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR VISITANTE**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009, divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de Professor Visitante, abaixo discriminado:

Unidade: Escola de Arquitetura

Departamento: Urbanismo

Área de Conhecimento: Planejamento e Projetos Urbanos

Edital nº: 561, de 27/09/2011, publicado no DOU de 28/09/2011.

Vagas: 01

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

Classificação:

1º lugar: Monique Sanches Marques

Data de Homologação Interna: 20/10/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

**EDITAL Nº 657, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO
SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009, divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de Professor Substituto, abaixo discriminado:

Unidade: Escola de Arquitetura

Departamento: Urbanismo

Área de Conhecimento: Projetos Paisagísticos

Edital nº: 550 de 21/09/2011, publicado no DOU de 22/09/2011.

Vagas: 01

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

Classificação:

1º lugar: Marina Salgado

2º lugar: Aurea Viviane Fagundes Silveira

Data de Homologação Interna: 07/10/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

**EDITAL Nº 658, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 256/2011**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: RETIFICAR, em parte, o Edital nº 256, de 28/04/2011, publicado no DOU de 29/04/2011, Seção 3, páginas 76 a 78, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento de vaga para PROFESSOR TITULAR, Nível 01, lotada nesta Universidade e destinada ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ESTRUTURAS da ESCOLA DE ENGENHARIA, na área de conhecimento: Estruturas de Aço ou Estruturas de Concreto ou Estruturas de Madeira, nos seguintes termos: no trecho em que se lê: "Número de vagas: 01 (uma)"; leia-se: "Número de vagas: 02 (duas)".

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

**EDITAL Nº 659, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 545/2011**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: RETIFICAR, em parte, o Edital nº 545, de 19/09/2011, publicado no DOU de 20/09/2011, Seção 3, páginas 54 a 56, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento de vaga para Professor Assistente, Nível 01, lotada nesta Universidade e destinada ao Departamento de Engenharia de Transportes e Geotecnologia da Escola de Engenharia, na área de conhecimento: Projeto de infraestrutura viária urbana e rural, nos seguintes termos: onde se lê: "Período de Inscrição: Até 60 (sessenta) dias a partir do 5º dia da publicação do Edital"; leia-se: "Até 90 (noventa) dias a partir do 5º dia da publicação do Edital".

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 660, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve tornar sem efeito, o Edital nº 613, de 21/10/2011, publicado no DOU de 27/10/2011, Seção 3, página 61, que homologou o resultado final do processo seletivo para professor visitante da Faculdade de Letras, Área de Conhecimento: Ensino de Língua Inglesa, tendo em vista que o Processo Seletivo foi homologado através do Edital nº 470, de 18/08/2011, publicado no DOU de 19/08/2011, Seção 3, Página 53.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO
DA INFRAESTRUTURA
SUPERINTENDÊNCIA DE INFRAESTRUTURA
E MANUTENÇÃO**
**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/2011 - UASG 153267**

Nº Processo: 23072041885201110. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de rodapé, soleira e peitoril. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 08/11/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Antonio Carlos, 6627 - Pampulha Pampulha - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 08/11/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/11/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ELIZABETH GONCALVES BASTOS
Assessora da Superintendência

(SIDECA - 07/11/2011) 153267-15229-2011NE80062

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2011 - UASG 153270

Nº Processo: 23072013157201118. Objeto: Contratação da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep contrato 040/11-00. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Dar apoio ao projeto denominado "CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA". Declaração de Dispensa em 03/11/2011. FERNANDO SELMAR ROCHA FIDALGO - Diretor Caed. Ratificação em 03/11/2011. ANTONIA VITÓRIA SOARES ARANHA - Pro Reitora de Graduação. Valor Global: R\$ 364.937,04. CNPJ CONTRATADA : 18.720.938/0001-41 FUNDACAO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA.

(SIDECA - 07/11/2011) 153254-15229-2011NE800269

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2011 - UASG 153270

Nº Processo: 23072040409201181. Objeto: Contratação da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP - contrato 047/11-00. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Dar apoio ao projeto denominado Curso de Gestão de Políticas Públicas em Gênero e Raça. Declaração de Dispensa em 07/11/2011. FERNANDO SELMAR ROCHA FIDALGO - Diretor do Caed. Ratificação em 07/11/2011. ANTONIA VITÓRIA SOARES ARANHA - Pro Reitora de Graduação. Valor Global: R\$ 161.486,86. CNPJ CONTRATADA : 18.720.938/0001-41 FUNDACAO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA.

(SIDECA - 07/11/2011) 153254-15229-2011NE800269

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 4/2011 - UASG 153270

Nº Processo: 23072040410201114. Objeto: Contratação da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, contrato 046/11-00. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Dar apoio ao projeto denominado "Curso de Educação de Jovens e Adultos na Diversidade". Declaração de Dispensa em 07/11/2011. FERNANDO SELMAR ROCHA FIDALGO.

Diretor Caed. Ratificação em 07/11/2011. ANTONIA VITÓRIA SOARES ARANHA - Pro Reitora de Graduação. Valor Global: R\$ 196.222,00. CNPJ CONTRATADA : 18.720.938/0001-41 FUNDACAO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA.

(SIDECA - 07/11/2011) 153254-15229-2011NE800269

CENTRO DE COMPUTAÇÃO
EXTRATO DE PERMISSÃO DE USO Nº 2/2011

Espécie: Proc. 23072.006080/2011-20, Termo de Permissão de uso 002/2011, firmado entre a UFMG, CNPJ 17.217.985/0001-04, por meio do Centro de Computação - CECOM, e a Vivo S/A, CNPJ 02.449.992/0001-64. Objeto: Permissão de uso de área no Campus da UFMG - Pampulha, para instalação de antena de telefonia. Data de assinatura: 14/10/2011. Início de vigência: 14/10/2011. Fim de vigência: Indeterminado. Signatários: Carlos Alfeu Furtado da Fonseca - Diretor Geral do CECOM, José Roberto Medeiros e Paulo Henrique Parente de Azevedo, Procuradores da empresa Vivo S/A

FACULDADE DE FARMÁCIA
**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 4/2011 - UASG 153286**

Nº Processo: 23072029239201184. Objeto: Aquisição de produtos químicos para laboratório referente ao convenio ufmg/fafar/anvisa. Total de Itens Licitados: 00160. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Atender as necessidades pesquisas do laboratório pfa/planeti, prof. luciana varini larporta/unifra e prof. tercio paschke/ufnrs Declaração de Inexigibilidade em 03/11/2011. CLELIO JOSE DA SILVA - Chefe Setor de Compras. Ratificação em 03/11/2011. LAURO MELLO VIEIRA - Diretor. Valor Global: R\$ 59.417,69. CNPJ CONTRATADA : 68.337.658/0001-27 SIGMA-ALD RICH BRASIL LTDA.

(SIDECA - 07/11/2011) 153286-15229-2011NE800017

HOSPITAL DAS CLÍNICAS
**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 66/2011 - UASG 153261**

Nº Processo: 23072021674/11-61. Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviço de esterilização de produtos para saúde pelo processo de Esterilização de Oxido de Etileno (ETO). Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 08/11/2011 de 08h00 às 13h00. Endereço: Av. Alfredo Balena, 110 - Santa Efigênia Santa Efigênia - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 08/11/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/11/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital estará disponível no site www.comprasnet.gov.br

MAGDA CRISTINA DIAS DA SILVA
Progoeira

(SIDECA - 07/11/2011) 153261-15229-2011NE909691

INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2011 - UASG 153296**

Nº Processo: 23072030758201195. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamentos de laboratório para o ICA/UFMG. Total de Itens Licitados: 00111. Edital: 08/11/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 16h00. Endereço: Av. Univeritaria, 1.000-bairro Universitario - Cx Postal 135 Universitario - MONTES CLAROS - MG. Entrega das Propostas: a partir de 08/11/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/11/2011 às 09h15 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital poderá ser adquirido no site: www.comprasnet.gov.br ou solicitado pelo e-mail scompras@ica.ufmg.br

DELACYR DA SILVA BRANDAO JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDECA - 07/11/2011) 153296-15229-2011NE900020

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 5/2011 - UASG 158515**

Nº Processo: 23204-004776/2011. Objeto: Aquisição de materiais permanentes (livros) para atender o laboratório de educação inclusiva (Libras e Braille) /ICED. Total de Itens Licitados: 00017. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Os materiais solicitados (Livros) se enquadram no Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Inexigibilidade em 04/11/2011. ARLETE MORAES - Pro - Reitora de Administração. Ratificação em 04/11/2011. JOSE SEIXAS LOURENCO - Reitor da Ufopa. Valor Global: R\$ 2.565,00. CNPJ CONTRATADA : 73.239.667/0001-15 EDITORA A RARA AZUL LTDA.

(SIDECA - 07/11/2011) 158515-26441-2011NE800132